
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ЕКОНОМІЧНЕ УПРАВЛІННЯ 

 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 073 «Менеджмент» ОП «Адміністративний 

менеджмент» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 1 курс, 3 семестр. 

 

Мета вивчення дисципліни – формування системи поглядів щодо територіальної 

організації влади; визначення ролі та функцій місцевих органів влади та управління в 

забезпеченні сталого розвитку територій; набуття вмінь та навичок з практичного 

застосування методів управління регіоном та відповідною адміністративно-територіальною 

одиницею розкриття засад територіальної організації влади в Україні. 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

загальних та фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною 

програмою: мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного 

законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність, демонструвати лідерські 

навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для 

вирішення професійних задач 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Територіальне економічне 

управління» здобувач повинен бути здатним продемонструвати такі результати навчання, 

передбачених освітньо-професійною програмою:  сформувати компетентності щодо 

використання сучасних підходів для аналізу ефективності  територіального  управління,  а  

також  реалізації регіональної соціально-економічної політики;  розробляти пропозиції з 

реформування адміністративно-територіального устрою із здійсненням прогнозної оцінки 

наслідків їх впровадження; застосовувати сучасні  методи  дослідження  систем  управління  

та  діяльності регіональних органів державної виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, алгоритми оцінки їх діяльності. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ  

Тема 1. Територіальна організація влади в Україні та територіальне економічне 

управління  

Тема 2. Державна регіональна політика в Україні 

Тема 3.  Реформування  адміністративно-територіального устрою  

Тема 4.  Становлення  та  розвиток  системи  місцевого самоврядування  

Тема 5. Територіальне економічне управління в умовах змін 

Тема 6.  Результативність  і  ефективність  державного управління та місцевого 

самоврядування 

 

Викладацький склад: 

Лектор: д.е.н., професор кафедри публічного управління та адміністрування Калачевська 

Л.І.  

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 

 


